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                                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 1ης/2015  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ της 24/2/2015 του ΔIOIKHTIKOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ”  
 
Στο Ψυχικό σήμερα 24/2/2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 2.30μμ. το Δ.Σ. συνήλθε σε συνεδρίαση 
στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Μαραθωνοδρόμου αριθ. 95 στο Ψυχικό μετά την με 
αρ. πρωτ. 2421/18-2-15 πρόσκληση του Προέδρου. Υπήρξε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο 11 
μελών παρευρέθησαν στη συνεδρίαση 10 μέλη, οι κάτωθι :  
Παρόντες  
Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Δημ. Σύμβουλος, Πρόεδρος  
Κούμπα – Κομνηνού Άννα, Δημ. Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  
Χριστοδούλου Γαβριέλλα, Δημ. Σύμβουλος  
Δελακουρίδης Ιωάννης, Δημ. Σύμβουλος 
Μουρδουκούτα Ελένη, διευθύντρια Λυκείου Ψυχικού  
Φρύδα Μαρία, διευθύντρια Γυμνασίου Ψυχικού  
Παπαγεωργίου-Κάσση Ράνια, εκπρόσωπος Συλλόγων Γονέων  
Καραγιάννη Μαρία, δημότης  
Καραμήτσου Ευρυδίκη, δημότης 
Καρφής Μιχαήλ, μιχαήλ, πρόεδρος 15μελούς συμβουλίου Λυκείου Ν.Ψυχικού  

 
 
Απόντες  
Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία, Δημ. Σύμβουλος  

 
  
 Αρ. Απόφασης 1/2015 
Θέμα: Έγκριση εκτάκτων δαπανών για συντήρηση και λειτουργία σχολικών κτιρίων.  
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Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ενημέρωσε την επιτροπή για τα έκτακτα έξοδα που 
αντιμετωπίστηκαν:  
Στο 1ο Γυμνάσιο Νέου Ψυχικού αλλά και σε άλλα σχολεία χρειάστηκε να γίνουν αλλαγές 
χαλασμένων κλειδαριών τις πραγματοποίησε ο κλειδαράς κος Βρακατσέλης Ιωάννης, με 
δαπάνη 280 ευρώ. Στο ίδιο σχολείο έγινε η απαραίτητη και επείγουσα προσαρμογή του 
αεραγωγού του λεβητοστασίου, που προέκυψε κατόπιν ελέγχου από το Φυσικό Αέριο και 
προθεσμίας ενός μηνός για τη μη διακοπή της παροχής. Η εργασία αυτή και κάποιες 
μικροεπισκευές εκτελέστηκαν από Συριανό Σπυρίδωνα με κόστος 492 ευρώ. Στο 2ο 

Γυμνάσιο Νέου Ψυχικού επισκευάσθηκαν τα χαλασμένα μεταλλικά πλέγματα και άλλες 
μικροεργασίες με κόστος 762,6 ευρώ. Στο ίδιο Σχολείο ανανεώθηκε η ετήσια συνδρομή στη 
ΝΕΤΟΡ, δαπάνη 343,17 ευρώ. Στο Λύκειο Νέου Ψυχικού επισκευάστηκε επειγόντως 
σπασμένη πόρτα και άλλες μικροεργασίες δαπάνης 343,17 ευρώ. Στο Λύκειο Φιλοθέης 
εξοφλήθηκε η αγορά ηχητικού συστήματος με απόφαση της προηγούμενης Σχολικής 
Επιτροπής για την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων αξίας 1437,87 ευρώ.  
Ο Πρόεδρος έδωσε στα μέλη τις αναγκαίες διασαφήσεις και εισηγήθηκε στην επιτροπή την 
έγκριση των εκτάκτων δαπανών.  
Το Δ.Σ. αποδεχόμενο την εισήγηση του Προέδρου,  
αποφασίζει ομόφωνα  
την έγκριση των εκτάκτων δαπανών για τη συντήρηση και λειτουργία των σχολικών κτιρίων, 
σύμφωνα με τη συνημμένη λίστα.  
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 1/2015.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφτηκε από τον Πρόεδρο 
και τα μέλη του ΔΣ.  
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                          Ο πρόεδρος του ΔΣ  
                                                                                                    Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 


